

被追40分钟 嫌犯:我有刀 民警:我有手铐

本溪溪湖公安分局推出全省第一部警营纪实

他,追赶比自己壮30多斤的嫌疑人40分钟将对方擒获;
他,午夜蹲守4个多小时人赃并获给果农挽回损失;
他,还在警校上学时就见义勇为出手救援车祸受伤群众;
她,上门服务还和社区大妈们一块扭起了大秧歌;
他,年过半百还拖着腰脱的身躯抓捕盗窃嫌疑人……
他们,就是《山水警事·平安溪湖:我和我的从警人生》中的主角:本溪溪湖公安分局的普通民警。
本溪溪湖公安分局民警孟令昊告诉记者,《山水警事·平安溪湖》是他们打造的全省第一部警营纪实“真人秀”,以随警记录的方式讲述基层民警的一个个感人故事。

追赶40分钟 擒获持刀嫌疑人

26岁的郭禹辰是溪湖刑警大队的侦查员。

2019年5月13日晚,他和禁毒大队长闫晔一组抓捕嫌疑人,两人靠近侦查时对方惊觉,闫晔扑上去控制了开车的嫌疑人,另一名嫌疑人张某某趁机逃跑,郭禹辰追了上去。

嫌疑人张某某身高1米75,体重150多斤,而且因为经常健身,体格非常壮实,“没有赘肉”。而1米73的郭禹辰只有120斤。两人一追一逃跑出400多米后,到了正在施工的永丰立交桥上,郭禹辰冲上去拽住了对方。

然而,张某某并不甘心束手就缚,两人在现场的沙堆上翻滚扭打,仗着身高体重,张某某接连几拳打在郭禹辰脸上,还把郭禹辰推挤到桥栏杆上,想把他推下7米多高的立交桥。

郭禹辰奋力还击,张某某推开他继续逃跑。两人一逃一追到了永丰步行街,张某某跑不动了,就从背后掏出尖刀威胁郭禹辰:“别追了,我有刀。郭禹辰回答说:我有手铐。”

两人你来我往多个回合,张某某一看刀也没好使,就冲上一辆出租车,用刀逼司机开车。郭禹辰也从后门上车,勒住张某某脖子,下刀、上铐,将其擒获。

午夜蹲守4个小时 人赃并获

同样26岁的徐庆宇是溪湖公安

分局火连寨派出所民警,他常常羡慕郭禹辰那样的刑警同事,“派出所净是小事,不像你们刑警都是干大事。”

不过小事想要办好也不容易。今年软枣子丰收时节,火连寨上堡村果农高某却犯了愁,他种植的好几百斤圆枣子一夜间“消失”大半。

接到报案后,徐庆宇立即开展调查。因软枣子被盗当天天下了一天雨,现场没有哪怕一丁点的有用线索,走访村民也没人看到,枣林又地处偏僻,还没有监控。

什么线索也没有,这案子怎么破?徐庆宇想:嫌疑人对高某家软枣子成熟期这么了解,必然是熟人;好几百斤软枣子,怎么也得有辆车;虽然山上没有监控,农村小路多,但嫌疑人想卖钱还得开车上主干道出去;软枣子一放就烂了,嫌疑人肯定着急出手。

此时已经是晚上11时许,徐庆宇跟当班同事交代清楚,就到主干道附近开始蹲守。

凌晨3时许,一辆农用三轮车从农村小路驶进主干道,隐约看到车后有东西遮盖着,徐庆宇盯紧监控并通知同事驾车循线追踪。在警告停车无果后,超车把三轮车别停。

经检查,车内装有四桶软枣子,三轮车驾驶人金某对其盗窃软枣子的行为供认不讳。

徐庆宇说,“这些软枣子可能不值太多钱,但那是果农一年的辛苦汗水,群众利益无小事。”

和社区大妈扭起大秧歌

42岁的刘立英是溪湖分局彩电派



郭禹辰到学校宣传禁毒知识。

出所的内勤,派出所和社区共建共治后,上门服务就成了她的常事。前几天接到社区同志反映,有一位70多岁的老太太,儿女都不在身边,身体还不好,身份证丢了想要补办。

刘立英马上安排到老人家中采集照片,回到派出所办好身份证后又给老人送到家中。

刘立英说,上门服务是彩电所的老传统了,有一对盲人夫妻就一直是彩电所的上门帮扶对象,“下水道堵了、收音机没电了……不管啥事,只要一打电话,我就赶紧帮他们安排。”

今年年初,盲人丈夫生病,又给刘立英打来电话,正在家中休息的刘立英马上赶过去,联系社区民警一起把他送到医院。

因为经常上门服务,刘立英和社区大妈们都熟了,每次看到她都热情得不得了,尤其是大妈们扭大秧歌的时候,更是要拽着刘立英下场扭上几个来回。

56岁老民警 绑着“竹板”去抓嫌疑人

溪湖公安分局竖井派出所驻所



彩电派出所民警半夜盘查车辆。本组图片均由警方供图

刑警张连鹤已经56岁了,还是“该出手时就出手”。今年七八月份,辖区一家企业器材被盗,侦查锁定嫌疑人后,张连鹤亲自带人抓捕。

一路上,张连鹤的一只手都在扶着后腰,到审讯室坐下来,干脆双手都扶了上去。直到审讯结束,拖着不听使唤的腿回到办公室,脱下警服,同事才看到他身上扎的绑带。

“孩子给买的,里边有竹板,绑在身上不让腰打弯。”

腰脱这么严重为啥还要亲自去抓嫌疑人?张连鹤说了:“刑警的活就得刑警干。”

从警34年,张连鹤一直战斗在刑侦一线,抓过抢劫的、吸毒的、盗窃的,多年的警察生涯尤其是熬夜给他身体带来了很大损害,“以前打篮球都不知道累,现在在血压高,腰脱严重时翻身都费劲。”

还有今年腊月二十四晚上累倒在岗位上,胰腺炎发作的禁毒大队长闫晔,这个春节是家人照顾他在医院里度过的;

还有第二天就要退休了,还坚持带着年轻民警走访单位交代工作的单宪清;

还有朴朴实实度过34年警察生涯的孙学荣……

孟令昊说,《山水警事·平安溪湖》将以“指尖上的媒体”为平台,继续真实记录基层民警的点点滴滴,让大家由此“走进警营”,看到真实的警营生活。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-8~-18
	明日	晴	-3~-17
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		50-80	
空气质量级别		优-良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	0~-6
	明日	晴	-3~-4
鞍山	今日	晴	-7~-13
	明日	晴	-1~-11
抚顺	今日	晴转多云	-9~-21
	明日	多云转晴	-3~-15
本溪	今日	晴	-9~-17
	明日	晴	-3~-14
丹东	今日	晴	-5~-15
	明日	晴	-1~-12
锦州	今日	晴	-4~-13
	明日	晴	0~-11
营口	今日	晴	-4~-15
	明日	晴	-1~-13
阜新	今日	晴	-7~-17
	明日	晴	-3~-14
辽阳	今日	晴	-8~-16
	明日	晴	-2~-15
铁岭	今日	晴	-9~-16
	明日	晴	-4~-18
朝阳	今日	晴	-4~-18
	明日	晴	-1~-17
盘锦	今日	晴	-5~-14
	明日	晴	-1~-12
葫芦岛	今日	晴	-4~-17
	明日	晴	0~-14



电话/024-22699191

汽车专刊



12月13日,全新ix35正式上市,官方指导价为12.98万元-15.58万元。同时公布的还有全新ix35销售

更飒更大! 全新ix35升级上市“百万”之上出场即红

政策,包括直送3000元消费券和首付10000元起、最高3年免息(首付10000元活动限指定融资租赁产品)的补贴与免息升级,与产品一道成为北京现代为消费者送出的年终购车大礼包。

焕然升级 一点没含糊

极具辨识度的高颜值已成为北京现代旗下车型的独特标签,全新ix35

同样没有在外形上“划水”。据了解,新车基于现代汽车最新的“Sensuous Sportiness(感性运动)”设计理念,融入“Parametric Dynamics(参数动力)”设计主题,前格栅与大灯自然衔接,视觉效果非常舒展;纵向LED日间灯如同“人鱼线”,为前脸造型带来力量与支撑感。另外,融合屋顶瓦片、龙卷风、鲸尾浪花等多重造型元素,相信新鲜

气息扑面而来的全新ix35会成为更多消费者的理想型座驾。

推陈出新 一刻不停歇

如今,整个汽车市场处于消费升级、产品升级的新阶段,紧凑级SUV市场战况也已进入白热化。在进口品牌价格持续下探、自主品牌技术加速追赶的背景下,合资品牌需要借助

出众的综合性能才能吸引用户,此时出街的全新ix35正是如此。无论是在产品性能还是在价格区间上,全新ix35几乎没有死角,在丰富北京现代SUV家族产品线的同时,更以“百万拥趸”和“标杆单品”两大爆点,唤起消费者积淀多年的品牌认同,刷新市场对北京现代形象的认知。

记者 武乃文

别样的冬日记忆 试驾纯电动BMW iX3

12月10日,以“驭电新生,悦在沈阳”为主题的创新纯电动BMW iX3试驾会在沈阳举行。作为宝马集团首款搭载最新第五代eDrive电驱技术的车型,创新纯电动BMW iX3集成了零排放、长续航、高效能、智能化电动出行各方面的前沿科技。新车续航里程可以达到500公里,通过直流快速充电可在45分钟将电量从0充至80%。

试驾过程中,记者感受最深的是创新纯电动BMW iX3同样具有宝马纯粹驾驶乐趣,电动宝马依然是原汁原味的宝马。

选择D驾驶模式,是熟悉的汽油



车操控体验;选择B模式,车辆特有的高强度能量回收功效十分明显,单踏板即可随心控制纯粹电动乐趣。BMW iX3标配宝马最先进的自动驾驶辅助系统Pro给媒体们留下深刻的印象。

该系统包含25个传感器、摄像头和雷达。当车速降至60公里以下时,车辆可启动自动跟随前车行驶;变道辅助功能不但会帮驾驶员判断变道时机,而且还能识别交通和道路状况是否允许变道。

华晨宝马沈阳生产基地是BMW iX3在全球唯一的生产基地。参观工厂环节中,大家了解到针对电池包的128次严格的机械测试以及994次软件功能测试,下线时的140余项整车功能性测试,都确保了车辆在整个生命周期内的高品质与强大性能。

记者 顾玲玲

上汽通用汽车雪佛兰 新一代创酷出口乌兹别克斯坦

12月12日,首批出口乌兹别克斯坦的290余台雪佛兰新一代创酷在沈阳辉山火车站装车发运。这是继今年4月雪佛兰探界者首开“一带一路”征程后,上汽通用汽车对中亚国家的整车出口业务再次迈出的坚实步伐,也是沈阳北盛基地首次实现对外整车出口,不仅充分彰显了上汽通用汽车卓越的产品实力,也再次印证了企业多年持续锻造的强大的智能来制造体系和质量保证体系。

成立23年来,上汽通用汽车创新整合全球优势资源,积极参与国际市场竞争。自2001年首开国内中高档汽车出口的先河,上汽通用汽车在整



车、驱动系统和汽车散件的出口业务上不断突破,如今,产品已远销北美、南美、欧洲、非洲、亚洲的多个市场。未来,在“国内国际双循环”的新发展格局下,上汽通用汽车将凭借覆盖全产业链的体系能力和日臻完美的卓越产品,继续助力“中国智造”拓展海外版图。

记者 于凤国